
Χονδρικά πλαστικά μπουκάλια Martini

Είδος αδειάζω πλαστικά μαρτίνι γυαλιά
 Χωρητικότητα προσαρμόστε τη δική σας χωρητικότητα, αλλά το 8 oz είναι η δημοφιλής ικανότητα
 Υλικό 100% νέος ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ υλικό
 χαρακτηριστικό στρογγυλό, μοιάζει με γυαλί
 Εφαρμογή τέλειος για το μαρτίνι
 OEM επιγραφή αυτοκόλλητη ετικέτα και ΛΟΓΟΤΥΠΟ εκτύπωση. 

Πλαστικό μπουκάλι Martini Εικόνα

Χαρακτηριστικό των πλαστικών γυαλιών Martini

1.100% παρθένο υλικό ΡΕΤ. Χωρίς BPA, ποιότητα τροφίμων για μαρτίνι



2. στρογγυλό σχήμα. ζεστό πώληση και δημοφιλές σχέδιο.

3. πολλαπλή χρήση. κατάλληλο για μαρτίνι ή άλλα ποτά κλπ.

Πλεονεκτήματα των γυαλιών Martini Custom Plastic

Μας πλαστική ύλη Γυαλιά είναι Σαφή, υψηλός διαφανής, μη-
σημάδια, και περισσότερο λειαίνων, αυτοί Κοίτα αρέσει ποτήρι.



Συχνές ερωτήσεις

Είστε Πλαστικοί προμηθευτές γυαλιών Martini;

Ναι, είμαστε κορυφαίος προμηθευτής της Κίνας που κατασκευάζουν ποιοτικά πλαστικά μαρτίνι γυαλιά, τα
πλαστικά μαρτίνι γυαλιά μας πουλήθηκαν σε όλο τον κόσμο, πολλοί πωλητές της Amazon και Walmart
είναι πελάτες μας, είναι πολύ ικανοποιημένοι με τα πλαστικά μαρτίνι γυαλιά μας.

Εκτυπώνετε σε πλαστικά μπουκάλια Martini;

Ναι, είμαστε το εργοστάσιο στο τέλος, διαθέτουμε το τμήμα μεταξοτυπίας για να τοποθετήσετε το
λογότυπο ή το μοτίβο στα γυαλιά σας, τα εξατομικευμένα πλαστικά μαρτίνι σας φαίνονται όμορφα και
μοναδικά, επωφελούνται για την προώθηση της επιχείρησής σας και της μάρκας σας.



Ποια είναι η τιμή των πλαστικών γυαλιών Martini;

Μας πλαστικά μαρτίνι ποτήρια είναι έκανε του υψηλός ποιότητα 100% παρθένα ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ
ΖΩΟ υλικό, σκληρά και ισχυρός, άθραυστος, Σαφή και χωρίς σημάδια. δικα τους τιμή είναι μεταξύ 0,3
$ και $ 0,5, η τελική τιμή εξαρτάται επί τα δικα σου σχέδιο.

Πού να μαζέψετε Πλαστικά γυαλιά Martini;

Αν χρειάζεστε μεγάλες ποσότητες, το Zhenghao θα είναι η καλύτερη επιλογή σας, είμαστε το εργοστάσιο
στο τέλος, μπορούμε να συνήψουμε οποιαδήποτε πλαστικά γυαλιά μαρτίνι με υλικό ΡΕΤ ακριβώς όπως
θέλετε. αλλά εάν χρειάζεστε μικρές ποσότητες, μπορείτε να τις αγοράσετε από το Amazon ή το Walmart,
πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας.

Βολικά διαθέσιμο: αυτά τα γυάλινα σακούλα από πλαστικό μαρτίνι PET είναι βολικά διαθέσιμα για εύκολο
καθαρισμό μετά το πάρτι. εύκολη συναρμολόγηση: απλά πατήστε το στέλεχος στη βάση για να
ολοκληρώσετε τη συναρμολόγηση αυτών των 2 τεμαχίων γυαλιών μαρτίνι μίας χρήσης. ιδανικό για
γάμους, μαρτίνι, πάρτι, μπαρ και ειδικές εκδηλώσεις. όπως παρέχουν μια αναβαθμισμένη επιλογή
drinkware για τους φιλοξενούμενους σε συμβαλλόμενα μέρη και με εκδηλώσεις με αυτά τα σαφή πλαστικά
μαρτίνι γυαλιά.

αποθεματοποιήστε με σαφή πλαστικά μαρτίνι γυαλιά για εορτασμούς όλο το χρόνο. κάθε σαφές πλαστικό
γυαλί μαρτίνι κρατά 8oz ή 9oz από το αγαπημένο σας αναμεμειγμένο ποτό. τα άκρα των στελεχών
φθάνουν αποκολλημένα για καθαρή στοίβαξη και εύκολη αποθήκευση. αυτό το τέλειο πλαστικό γυαλί είναι
το καλύτερο για την επόμενη μεγάλη εκδήλωση ή γιορτή.


